

О ситуации вокруг распространения коронавируса в мире

Эпидемиологическая ситуация в мире остается сложной. В **США** и **Бразилии** продолжает расти смертность. При этом более **10 миллионов** людей вылечились от коронавирусной инфекции.

1. Статистика. Согласно данным *Worldometers*, по состоянию на утро 28 июля т.г. общее число заболевших в мире составляет **16 млн. 643 тыс.** чел., скончались более **656,5 тыс.**

Наиболее инфицированные страны: **США - 4 млн. 433,4 тыс., Бразилия - 2 млн. 443,5 тыс. и Индия - 1 млн. 482,5 тыс.**

По числу смертельных случаев: В **США - 150 444** летальных исходов, **Бразилии - 87 679, Великобритании - 45 759, Мексике - 44 022 и Италии - 35 112.**

К утру **28 июля т.г. число выздоровевших от COVID-19** достигло **10 231 720 чел.- 61,4%** всех зараженных.

В России общее число инфицированных достигло **818 120**, выздоровели **603 329** пациентов, скончались - **13 354.**

В Беларуси число зараженных составляет - **67 251** чел., вылечились **60 492 (+67)**, скончались **538** чел.

В Казахстане общее число больных составляет **83 959**, выздоровели **52 571**, скончались - **610.** В **Кыргызстане** общее число зараженных достигло **33 296**, выздоровели - **21 205** скончались - **1 301.** Общее число больных в **Таджикистане** составляет **7 235**, выздоровели **6 028**, скончались **60.**

2. Последние тенденции в мире.

Как передает *РИА «Новости»* президент **США** Д.Трамп заявил, что уровень смертности от **COVID-19** в стране удалось радикально сократить по сравнению с весенним периодом.

В сообщении отмечается, что американский глава, выступая **27** июля в штате Северная Каролина, заявил о снижении смертности среди людей старше **18** лет на **85%** по сравнению с показателями по стране в апреле месяце и на **25%** - с показателями по Европе в целом. При этом Д.Трамп подчеркнул, что если в апреле **22%** всех смертей в США были связаны с коронавирусом, то на прошлой неделе это число было снижено до **7%.**

Газета The *Guardian* сообщает, что в Европе все активнее подготавливают меры по противостоянию новой вспышке заболеваний вирусом **SARS-Cov-2.** По мнению издания, такие действия европейских государств продиктованы фактами появления новых очагов заболеваний **COVID-19** и реальностью риска начала второй волны пандемии. Однако газета указывает на противоречивость сложившейся ситуации, так как эти меры готовятся в ситуации, когда миллионы людей ушли в отпуска и путешествуют по **Европе.**

В интервью газете *Globo* глава лаборатории респираторных вирусов и кори **Fiocruz Бразилии** **М.Сикейра** сообщила, что в стране ученые обнаружили новую, ранее неизвестную мутацию вируса свиного гриппа. Она также отметила, что этот вирус имеет генетические отличия от других возбудителей свиного гриппа и обладает высоким уровнем заразности.

Сообщается, что вирус обнаружили в городе Ибипоре штата Парана на юге **Бразилии** у сотрудницы одного из местных мясоперерабатывающих предприятий. Она перенесла болезнь в лёгкой форме, а случаев передачи вируса между людьми пока не зафиксировано. Однако, по мнению М.Сикейры, при дальнейших мутациях возбудителя вероятность распространения болезни от человека к человеку может увеличиться.

3. Меры по разработке вакцин и препаратов от Covid-19, исследования ученых.

В **США** биотехнологическая компания **Moderna** приступила к третьему финальному этапу клинических испытаний вакцины (**mRNA-1273**) против коронавируса. В сообщении компании указывается, что в испытаниях примут участие около **30 тыс.** добровольцев. Как отмечает агентство **Associated Press**, это будут крупнейшие по масштабу клинические испытания вакцины от коронавируса **SARS-CoV-2** в мире.

В **Аргентине** началось испытание новой гипериммунной сыворотки против **COVID-19**. По информации телеканала **TN**, лечение собираются опробовать на **242** пациентах, находящихся в среднем и тяжелом состоянии.

В сообщении специалисты указывают, что сыворотка представляет из себя разновидность пассивной иммунизации, которая состоит в введении антител пациентам. Это позволяет блокировать или же предотвращать распространение инфекции. По своему действию она напоминает препараты, которые используются при укусах змей и скорпионов или же при риске заболевания столбняком и бешенством.

Как передает **TACC** со ссылкой на Минздрав **России**, в **Национальном исследовательском центре эпидемиологии и микробиологии им. Н.Ф. Гамалеи** завершается вторая фаза клинических испытаний вакцины от коронавируса. Подчеркивается, что вопрос о государственной регистрации препарата решится после испытаний. Второй этап тестирований планируется завершить **3** августа.

4. Меры по минимизации последствий Covid-19 и выходу из карантина.

The **Wall Street Journal** сообщает о том, что сотрудники компании **Google** останутся на удалённом режиме работы до июля 2021 г. Ранее компания планировала вернуть работников в офисы в январе 2021 г. По данным газеты, такое решение гендиректор компании **С.Пичаи** принял на прошлой неделе после обсуждений с другими представителями руководства Google.

Издание также отмечает, что работать из дома продолжат практически все из **200** тыс. сотрудников, занятых в главных офисах в **США, Великобритании, Индии, Бразилии** и других странах. При этом компания уже частично открыла офисы в **Австралии, Таиланде и Греции**, где зафиксировано небольшое число случаев заражения коронавирусом.

Обязательные тесты на коронавирус введут для немецких туристов. Газета **Frankfurter Rundschau** сообщает, что министр здравоохранения **ФРГ Й.Шпан 27** июля по итогам видеоконференции с министрами здравоохранения федеральных земель распорядился ввести обязательное тестирование на коронавирус для людей, прибывающих в страну из регионов повышенного риска.